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Grifo premezclador indivual para grifería electrónica de un
agua.

 734

 Colección: 
 

 Acabado: 
 

 Código: 
 218319

 Ubicación: 
 Electronicos y
temporizados

 Categoría: 
 Lavabo

 
 

 Características técnicas

 ·  Resistente al choque térmico y químico antilegionela. 

 ·  Garantía de 3 años en complementos. 

 ·  Presión de uso entre 1-5 bar (14.5-72.5 PSI). Recomendada 3 bar (43
PSI). 

 ·  Nivel acústico a 3 bar (43 PSI): inferior a 20 dB. 

 ·  Temperatura recomendada de uso de 15ºC a 55ºC. Temperatura
máxima de uso 65ºC. Máximo 1h a 90ºC 

 Ensayos

 ·  Ensayos de estanquidad, caudal, resistencia a la presión,
sensibilidad, tiempo de cierre y corrosión, realizados según las
exigencias de las Normas Europeas de referencia para grifería
temporizada, UNE-EN 816 y EN 248. 
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Single pre-mixer for electronic tap (one water) Inlet M10x1 and
outlet H1/2”

 734

 Collection: 
 

 Finish: 
 

 Code: 
 218319

 Location: 
 Electronic & timed

 Category: 
 Washbasin

 
 

 Technical characteristics

 ·  Thermal shock resistent and anti-Legionella chemical. 

 ·  Guarantee of 3 years for accesories. 

 ·  Use pressure between 1-5 bar (14.5-72.5 PSI). Recomended pressure
3 bar (43 PSI). 

 ·  3 bar (43 PSI) acoustic level less than 20 dB. 

 ·  Recommended temperature of use from 15ºC to 55ºC. Maximum use
temperature 65ºC. Maximum 1h at 90ºC 

 Tests

 ·  Water tightness, flow rate, pressure resistance, sensibility, closing
time and and corrosion test according timed flow european
standards UNE-EN 816 and EN 248. 



Fiche Technique

 74-T18319.00 
 202510220506 

 rsramonsoler.com 
 C/ Vallespir, 26 Pol. Ind. Fontsanta, 08970 Sant Joan Despí · Barcelona 

Robinet pré-mélangeur indi-viduel

 734

 Collection: 
 

 Finition: 
 

 Code: 
 218319

 Lieu: 
 Electroniques &
temporises

 Catégorie: 
 Lavabo

 
 

 Caractéristiques techniques

 ·  Résiste au choc thermique et chimique anti-légionelle. 

 ·  Garantie de 3 ans en compléments. 

 ·  Pression d'utilisation entre 1-5 bar (14.5-72.5 PSI). Recommandée à 3
bar (43 PSI). 

 ·  Niveau acoustique à 3 bar (43 PSI): inférieur à 20 dB. 

 ·  Température d´utilisation recommandée de 15ºC à 55ºC.
Température maximale d´utilisation 65ºC. Maximum 1h à 90ºC 

 Essais

 ·  Essais d'étanchéité, débit, résistance à la pression, sensibilité,
temps de fermeture et corrosion, fait selon les exigences des
Normes Européenne de référence pour robinetterie temporisée,
UNE-EN 816 et EN 248. 
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Einzelvormischarmatur

 734

 Sammlung: 
 

 Ausführung: 
 

 Code: 
 218319

 Standort: 
 Elektronik und
selbstschlussarmatur

 Kategorie: 
 Waschtisch

 
 

 Technische eigenschaften

 ·  Widerstandsfähigkeit bei Anti-Legionellen Temperaturschock. 

 ·  3 Jahre Garantie auf Zubehör und Komponenten. 

 ·  Optimales Durchflussvolumen bei 3 bar (43 PSI). Wasserdruck
zwischen 1 bis 5 bar (14.5-72.5 PSI). 

 ·  Geräuschklasse I. Geräuschpegel bei 3 bar (43 PSI): unter 20 dB. 

 ·  Temperatur-Empfehlung von 15-55ºC. Maximale Temperatur 65ºC.
Maximal 1 Stunde bei 90ºC 

 Qualitätsprüfung

 ·  Dichtheits-, Durchfluss-, Druckfestigkeits-, Sensibilitäts-,
Schließzeit- und Korrosionsprüfung, gemäß den europäischen
Normen UNE-EN 816 und EN 248. 
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 734

 Coleção: 
 

 Acabamento: 
 

 Código: 
 218319

 Localização: 
 Eletrônicos e
temporizados

 Categoria: 
 Lavatório

 
 

 Características técnicas

 ·  Resistente ao choque térmico e químico antilegionella. 

 ·  Garantia de 3 anos para complementos. 

 ·  Pressão de uso entre 1-5 bar (14.5-72.5 PSI) . Recomendada 3 bar (43
PSI). 

 ·  Nível acústico a 3 bar (43 PSI): inferior a 20 dB. 

 ·  Temperatura recomendada de uso de 15ºC a 55ºC. Temperatura
máxima de uso de 65ºC. Máximo 1h a 90ºC 

 Ensaios

 ·  Ensaios de estanqueidade, fluxo, resistência à pressão,
sensibilidade, tempo de fechamento e corrosão, realizados de
acordo com as exigências das Normas Europeias de referência
para torneiras temporizadas, UNE-EN 816 e EN 248. 
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